



# Hírlevél

Erősített Műanyaggyártók Szövetsége

Tisztelt EMSZ Tag!

Nagyon boldog, sikerekben gazdag új évet kíván Önnek az EMSZ vezetősége! A sikerekhez a magunk részéről minél több, szakmailag hasznos programmal igyekszünk hozzájárulni. Ám mielőtt bemutatnánk az idei évre vonatkozó elképzeléseinket, röviden összefoglaljuk a Composites Europe 2007 kiállítás tapasztalatait.

A Stuttgartban november elején megrendezett kiállításon 200-nál is több kiállító jelent meg 20-nál több országból. Az adatok alapján tehát ez a rendezvény jóval kisebb volt, mint az áprilisban Párizsban megrendezett JEC Show, ám így is több, mint 4000 érdeklődőt vonzott. A látogatók között számos autó- és repülőgépgyártásban jelenlevő cég szerepelt, de számtalan KKV is megjelent, főleg hajó- szélérőmű- és elektronikai eszköz gyártók közül. Az EMSZ standon 12 tagvállalatunk képviseltette magát szóróanyagokkal és poszterrel, ahol kb. háromszázan érdeklődtek a magyar kompozit piacról és a magyar cégekről.

Az idei rendezvényeink közül a legfontosabb az Erősített Műanyagok 2008 Balaton konferencia, amely 1996 óta két évente kerül megrendezésre. Az idei, 8. konferencia Keszthelyen, a Hotel Helikonban lesz megtartva 2008. május 20-22 között. A háromnapos rendezvényre a korábbi évek tapasztalatai alapján mintegy 100-150 fő jelentkezésére számítunk, Magyarországon kívül még 14-16 országból. A konferencia elsődleges célja, hogy bemutatkozási lehetőséget biztosítson a magyar kompozit ipar szereplőinek. Számos alapanyaggyártó és technológiai fejlesztéssel foglalkozó külföldi cég mutatja be a legújabb termékeit, korszerű technológiáit, valamint lesznek anyagfejlesztésekkel és egyéb új kutatási eredményekkel kapcsolatos előadások is. Kérjük, amennyiben részt kíván venni a konferencián, mielőbb töltsse ki a regisztrációs adatlapot a [www.emsz-kompozit.hu](http://www.emsz-kompozit.hu) weboldalon! Várjuk magyar cégek előadásait is! Amennyiben előadást kíván tartani, kérjük küldjön egy maximum egy oldalas összefoglalót január 31. előtt a [mezey@pt.bme.hu](mailto:mezey@pt.bme.hu) e-mail címre!

A 2007-es évben rendezett szakmai kirándulás (Diamond Aircraft, Ausztia) sikerére való tekintettel idén szeptemberre is tervezünk egy szakmai utat, valószínűleg Johns Manville (korábban Skloplast) üvegszál gyárába, Szlovákiába. Bővebb információval tavasszal jelentkezünk.

Budapest, 2008. január 18.

Tisztelettel:

Dr. Czigány Tibor  
Tanszékvezető egyetemi tanár  
az EMSZ elnöke